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Tuottavuuslautakunta 29.11.2024 

 
Aika  29.11.2024 klo 13.00–14.30 
Paikka  Mariankatu 9, Teams 
  
Osallistujat  Janne Huovari, VM, puheenjohtaja  

Olli Palmén, VM, sihteeri 
Johanna Alatalo, TEM 
Samuli Leppälä, KKV 
Natalia Kuosmanen, Etla 
Mika Maliranta, Labore 
Olli-Pekka Ruuskanen, PTT 
Juuso Vanhala, Suomen Pankki 

 
Asialista 
 

1. Kokouksen avaaminen ja asialistan hyväksyminen 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin. 

3. Työjärjestyksen suunnittelu 
Jäsenet keskustelivat työjärjestyksestä sihteeristön valmisteleman luonnoksen pohjalta. So-
vittiin, että työjärjestyksessä selvennetään varsinaisen jäsenen ja varajäsenten roolia lauta-
kunnan työssä. 

4. Datahuoneen tutkimushankkeet 
Jäsenet keskustelivat mahdollisista tutkimushankkeista, jotka Datahuone voisi toteuttaa. So-
vittiin, että mahdollisia tutkimushankkeista keskusteltaisiin yhdessä Datahuoneen kanssa.  

5. Etlan tutkimus: Palveluiden tuottavuuden lisääminen digitalisaation avulla 
Natalia Kuosmanen esitteli palveluiden tuottavuutta käsittelevän tutkimushankkeen alusta-
via tuloksia, ja jäsenet keskustelivat mahdollisuudesta hyödyntää tutkimusta Tuottavuuslau-
takunnan työssä. 

6. TKI-politiikan strategisten valintojen tekeminen 
Jäsenet keskustelivat osallistumisesta Tutkimus- ja innovaationeuvoston kyselyyn TKI-poli-
tiikan strategisista valinnoista. Sovittiin, että puheenjohtaja kerää jäsenten näkemyksiä TKI-
politiikan valinnoista kyselyä varten. 

7. EU:n teknisen tuen yhteishaku: Microdata Infrastructure for productivity research  
Puheenjohtaja tiedotti EU:n teknisen tuen ohjelman (Technical Support Instrument, TSI) yh-
teishaun tilanteesta. Komission on tarkoitus päättää rahoituksesta vuoden loppuun men-
nessä. 

8. Kansainvälisen valuuttarahaston (IMF) maavierailun ja tulevan OECD maatutkinnan 
esittely 

https://valtioneuvosto.fi/-/tki-politiikan-strategisten-valintojen-tekeminen-alkoi-tutkimus-ja-innovaationeuvoston-seminaarissa
https://valtioneuvosto.fi/-/tki-politiikan-strategisten-valintojen-tekeminen-alkoi-tutkimus-ja-innovaationeuvoston-seminaarissa
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Puheenjohtaja kertoi tuottavuutta koskevista teemoista osana IMF:n Suomen maavierailua ja 
OECD:n ensi vuonna alkavaa maatutkintaa. 

9. Työohjelman suunnittelu 
Jäsenet keskustelivat työsuunnitelmasta 2024–2026 sihteeristön valmisteleman luonnoksen 
pohjalta. Jäsenet sopivat alustavasti, että Tuottavuuslautakunnan seuraavan raportin yhtenä 
teemana on julkisen sektorin tuottavuus. Keskusteltiin myös mahdollisuudesta selvittää 
markkinoiden keskittymisen ja yritystukien vaikutuksia tuottavuuteen sekä maatalouden 
tuottavuutta. Suunnitelman mukaan tuottavuuden kehitystä tarkasteleva suppea seurantara-
portti julkaistaan syksyllä 2025 ja varsinainen raportti julkaistaan syksyllä 2026. 

10. Muut asiat 
Jäsenet sopivat, että tuottavuuslautakunta kokoontuu kevään aikana kolme kertaa. 
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